

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПУСКОВЫЕ— В СРОК

До конца года осталось меньше четырех месяцев. Для строителей это самое ответственное время: именно сейчас решается судьба пусковых объектов тода. Нельзя не отметить, что часть объектов уже сдана в эксплуатацию. Город получил от строителей треста «Прокопьевскшахтстрой» спальный корпус на 80 мест в пионерском лагере «Космос», асфальтированную дорогу на Керлегеш, водовод от узла № 10 до узла № 31. Коллектив треста «Кузбассгражданстрой» № 2 сдал в эксплуатацию двенадцать благоустроенных жилых домов с общей полезной площадью 50957 квадратных метров.

Однако ввод основных народнохозяйственных, социально-культурных и бытовых объектов намечен на четвертый квартал, а положение на многих из них вызывает серьезную озабоченность.

Шахта «Зенковская». В тресте «Прокопьевскшахтстрой» ее считают главной стройкой года. Однако на объекте не хватает людей, не решены многие вопросы с поставкой оборудования.

7-й канализационный бассейн. Генподрядчик — Тырганско строительное управление в эти дни должен был приступить к обмуровке емкостей, но здесь строители еще не могут начать комплексное испытание емкостей.

По вине руководителей Тырганского управления очень трудное положение сложилось из гидроэло, где из 230 тысяч рублей, предусмотренных планом, пока освоено только 45.

Отставание от сроков допускается на строительстве жилья и объектов соцкультбыта, возведим строителями треста «Кузбассгражданстрой» № 2.

Причины столь ненормальных явлений кроются прежде всего в неудовлетворительной организации строительного производства и низкой исполнительской дисциплине. Например, в тресте «Прокопьевскшахтстрой» часто случаются на поставщиков. Они, якобы, срывают сроки поставок. Но, как показывает анализ, дело не в поставщиках, а в отсутствии строжайшего контроля со стороны руководителей треста к жизненно важным вопросам. Они не сумели наладить деловые взаимодействия с заказчиками, поставщиками, проектными организациями, и в результате этого допускаются срывы государственного плана, пространяют ценные участки и бригады.

Своевременный ввод объектов в эксплуатацию часто сдерживается из-за того, что строители на пусковых объектах нередко выполняют основные объемы работ, на которых можно освоить больше средств и тем самым приносить их к плану, оставляя на «потом» недоделки. Так, на седьмом бассейне подошло время отделочных мелких, но необходимых работ, но руководители Тырганского управления, несмотря на это, снимают с объекта людей и посыпают на другие стройки, где можно освоить побольше денег.

Сейчас, когда до конца года осталось не так уж много времени, очень важно с максимальной пользой для дела использовать каждый день, каждый час. Для этого необходимо поднять роль и значение еженедельных оперативных совещаний, которые проводятся на каждой пусковой стройке. Однако нередко задания, которые определяются на них исполнителям, не выполняются и переносятся из протокола порой в течение нескольких недель, а то и месяцев. Такая картина присуща для строительных организаций, занятых реконструкцией шахты «Зенковская», возведением Сафоновской птицефабрики, узла № 10 и ряда других объектов. Причина этому — слабая исполнительская дисциплина и отсутствие должного контроля со стороны начальников пусковых комплексов.

В оставшиеся месяцы начальникам строек важно мобилизовать усилия своих коллективов на выполнение поставленных задач, шире использовать прогрессивные методы строительства, надо сконцентрировать на пусковых объектах технику и бороться за экономию каждой минуты рабочего времени.

Целесообразно организовать работу в две, три смены, особенно на шахте «Зенковская», куда на днях в помощь прокопчанам прибудут 500 специалистов из разных городов области.

Многое зависит сейчас от продуманной деятельности общественных организаций. Они должны всячески способствовать тому, чтобы строители на пусковых объектах работали в полной отдаче сил и создавали им для этого нормальные условия. Неправомочно, например, требовать от рабочих высокой производительности труда, если профсоюзные комитеты не заботятся об их нормальном питании или отдыхе.

Администрации, партийным и профсоюзовым организациям строительных управлений еще раз следует подумать о том, как улучшить работу на пусковых стройках, и этим ускорить выполнение программы социально-экономического развития города.

№ 175 (12812)

СУББОТА,

8

сентября

1979 года

Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 2 коп.

Бригада В. М. Хазиева с участка № 6 шахты «Северный Маганак» поддержала инициативу передовых шахтерских бригад области, привавших досрочно выдать 150 миллионов тонн кузбасского угля. Она также решила выполнить годовой план раньше намеченного. Сейчас на счету у лидеров соревнования более 3600 тонн дополнительного топлива.

На снимке: члены бригады Н. В. Слободянин, Х. С. Садиртдинов, Ш. Н. Муллабаев, А. Г. Гильмутдинов, Р. И. Галиев, Ф. К. Исаченко, Н. П. Ишин.

Фото А. РАВИЛОВА.

150 МИЛЛИОНОВ— ДОСРОЧНО!



ПО-УДАРНОМУ

Коллектив участка № 14 шахты «Коксовая» досрочно выполнил план четырех лет.

С начала года лидеры имеют на сверхплановом счету более 200 метров горных выработок.

С одобрением встретили горняки участка инициативу шахтерских бригад Кузбасса развернуть социалистическое соревнование за досрочное достижение 150 миллионного рубежа и решили справиться с годовой производственной программой раньше намеченного срока.

А. ТИРИКОВ.

К 7 НОЯБРЯ

Бригада - стотысячница шахты «Коксовая» досрочно выполнила план четырех лет.

Передовой коллектив в ответ на призыв лучших шахтерских бригад Кузбасса досрочно выдать 150 миллионов тонн угля

решил выполнить годовой план к празднику Большого Октября.

С. ХАРИСОВ.

СКОРОСТНИКИ

Инициатор областного соревнования за досрочное выполнение годовых заданий — крупнейшая бригада Виктора Федоровича Алексина с шахты имени Калинина на четыре месяца раньше срока справилась со своим годовым обязательством.

С начала года она прошла 2700 метров вскрывающих и подготавливающих выработок.

Бригада второй в городе внедрила многозабойный метод проходки. Это позволило передовому коллективу установить несколько рекордов шахты.

Х. МАРЕЕВ.

Новости

Стыковочный узел

Выпуск нового соединительного элемента вентиляционных труб для шахт освоил завод резино-технических изделий.

В 1979 году завод уже выпустил 400 тысяч метров труб с новым соединением.

Н. ГАРАНИНА, зам. главного инженера завода.

В Прокопьевске— за опытом

Многочисленную группу гостей, в числе которых представители объединения «Кузбассшвейбытия», директора и бригадиры швейных предприятий Кемеровской области, принимал позавчера коллектив Прокопьевской фабрики индюшника одежды.

В этот день здесь прошел областной семинар, участники которого познакомились с опытом организации труда и воспитания коллектива в передовых бригадах коммунистов П. Я. Ивановой и Е. П. Агаповой.

А. КОРОЛЕВА, секретарь парткома фабрики.

Рождаются династии

45 выпускников медицинских институтов приступили к прохождению интернатуры по последипломной практике в больницах и поликлиниках города.

Четверо из них — терапевт В. И. Канышин, инфекционист А. А. Плосконос, педиатр О. А. Никифорова и хирург О. И. Потемкин — стали третьими и вторыми представителями династии медиков.

Д. ХАБАРОВА.

КРЮНИКА СТРОИТЕЛЬСТВА

РЕКОНСТРУКЦИЯ ШАХТЫ «ЗЕНКОВСКАЯ»

ДЛЯ РАБОТНИКОВ подстанции сдан в эксплуатацию четырехквартирный жилой дом.

НА КОМПЛЕКСЕ склонового ствола начат монтаж загрузочных устройств. Шахтромонтажники из ШСМУ № 2 обязались выполнить свой объем работ в октябре.

РУКОВОДСТВО комбината «Кузбассшахтстрой» приняло решение направить на пусковую стройку дополнительные 500 специалистов. Они прибудут из шахтостроительных трестов Кемерова, Белова, Томска и Киселевска.

ТРЕТИЙ МИКРОРАЙОН НА ТЫРГАНЕ НА 89-КВАРТИРНОМ доме № 22 в полном раз-

ЧЕСКЕ-БУДЕЕ В ИЦЕ. Семь высших наград завоевал Советский Союз на проходящей в этом чехословакском городе междуна-

гаре отделочные работы. Три подъезда уже оклеены обоями. Строители управления № 1 заканчивают вторичную покраску стен. Сдача объекта планируется в сентябре.

НА 99-КВАРТИРНОМ доме № 20 бригада А. Кулагина из треста «Кузбассгражданстрой» № 2 приступила к монтажу пятого этажа.

НА 89-КВАРТИРНОМ доме № 21 монтажники В. Баранова из этого же треста заканчивают монтаж третьего этажа.

ЗВЕНО сваебойщиков А. Ватрушкина из управления строймеханизации закончило забивку свай для 89-квартирного дома № 1. Дом строится для трудящихся кирпичного завода.

АРМАТИРУЮЩИЕ МИКРОРАЙОНА № 1 НА ТЫРГАНЕ

К КЛАДКЕ восьмого

этажа общежития на 537

мест приступили каменщики бригады В. Майнера.

ЮГО-ЗАПАД

МИКРОРАЙОНА № 1 НА ТЫРГАНЕ

К КЛАДКЕ

восьмого

этажа общежития на 537

мест приступили каменщики бригады В. Майнера.

разительную демонстрацию достижений сельского хозяйства СССР.

разительную демонстрацию достижений сельского хозяйства СССР.

(ТАСС).

ВСЕ ЕЩЕ ВПЕРЕДИ

Учащийся электромашиностроительного техникума Александр Кудашкин стал одним из лучших спортсменов области в уходящем летнем сезоне.

Многие из тех, кто был на стадионе «Шахтер» в День Победы, помнят, на верное, белокурого молодого спортсмена, который нес флаг соревнований. Через час после парада он прекрасно прошел свой этап эстафеты, догнал лидера, а товарищи по команде закрепили успех... победили. Потом его благодарили, поздравляли, обнимали.

Для второкурсника ПЭМСА Александра Кудашкина эстафета на приз «Шахтерской правды» имеет особое значение: с нее началось его увлечение спортом.

В команде школы № 59 некому было бежать один из этапов. Учитель физкультуры предложил Саше. Шестиклассник не подвел, и команда школы финишировала на первой. Праздничная атмосфера соревнований, радость борьбы и победы привели Сашу к тренеру ДСО «Труд» Р. Д. Шнейдмиллеру. Начались месяцы и годы упорных тренировок в любое время года, в любую погоду. Круг за кругом по дорожкам стадиона, по коридорам Дворца спорта «Снежинка», по тропинке в лесу.

Роман Давыдович говорит о своем ученике:

— Саша очень трудолюбивый, целеустремленный. Его не надо заставлять работать на тренировках — он все выполняет с желанием. И еще, он настойчивый и скромный. Спортивная слава, которая уже коснулась парня, не вскру-

жила ему голову. В 1978 и 1979 годах Александр Кудашкин — чемпион Кузбасса и областного совета ДСО «Труд» среди юношей на дистанции 800 метров, третий призер первенства Центрального совета своего спортивного общества. Два года подряд он защищал честь Кузбасса в финалах всесоюзного кросса на призы газеты «Правда» в Алма-Ате и Ереване.

Любимые его дистанции — 400, 800 и 1500 метров.

Почему стал «средневиком»? Мне посоветовал тренер, — рассказывает Саша. — На этих дистанциях борьба очень острая, интересная, быстротечная, а я это люблю. Мне нравится кубинец Альберто Хуантарена, олимпийский чемпион на 400 и 800 метров. У него необычная воля к победе.

Ребята из группы, в которой учится Саша, уважают своего физорга, ходят на его тренировки, смили увлеклись легкой атлетикой.

Он очень коммуникабельный, добрый, — поясняет Л. А. Удалова, руководитель группы. — К нему всегда тянутся ребята. Летом он поехал в спортивный лагерь, а за них — еще четверо. Саша часто вынужден пропускать занятия: то сбоя, то соревнования, но ребята всегда готовы ему помочь.

В. САГИДИНОВ, директор стадиона «Шахтер».

ЛЫЖИ

С. ОРЛЯНСКИЙ — В ОЛИМПИЙСКОЙ СБОРНОЙ СССР

Чемпион СССР 1978 года среди юношей в зимнем двоеборье Сергей Орлянский, выступая на республиканских соревнованиях прыгунов с трамплина, занял первое место, оставив позади себя сильнейших «летающих лыжников» страны. Сергей стал кандидатом в олимпийскую сборную СССР.

В. ХОДЬКО, председатель Совета ДСО «Труд».

ФУТБОЛ

С „СУХИМ“ СЧЕТОМ

Футболисты «Шахтера» провели на своем поле очередные матчи чемпионата Кузбасса. В первом они принимали команду «Гайдавец» (Новокузнецк) и победили со счетом 3:0. Исход встречи с «Шахтером» (Киселевск) решил единственный мяч, забитый прокопчанами. После этих игр «Шахтер», набрав 19 очков, занимает III место.

В. САГИДИНОВ, директор стадиона «Шахтер».

ШАХМАТЫ

Начали с ничьей

В Кемерове проходят соревнования на кубок Кузбасса по шахматам. Сборная Прокопьевска в первом матче добилась ничейного результата против команды областного центра — 3:5, 3:5.

В. ОЛЕНИН.



Первые шаги.

Фото А. РАВИЛОВА.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ

В субботу в 14 часов — открытие выставки «Великий писатель земли русской», посвященной Л. Н. Толстому. В воскресенье в 21 час — вечер эстрады.

ЧТО, ГДЕ, КОГДА

воскресенье в 20 часов — вечер отдыха молодежи.

КЛУБ ШАХТЫ ИМЕНИ КАЛИНИНА. В воскресенье в 14 часов в читальном зале — беседа «Человек труда — герой современной литературы».

ДВОРЕЦ СПОРТА. В воскресенье в 10 часов — первенство города по шахматам среди юношей.

СТАДИОН «ШАХТЕР». В субботу в 17 часов — очередной матч по футболу на первенство Кузбасса.

Зам. редактора
А. С. ЦЫРЯПКИН.

«Что такое? Кто такой?». Документальный фильм. 23.15—01.15 Международный турнир по хоккею на приз газеты «Руде право». Сборная СССР — сборная Швеции.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 Для детей. «Заводной солдатик». Спектакль Читинского драматического театра. 19.55 «Пощеконе золотое». Национальный фильм. 20.15 Спортивное обозрение. **Москва.** 20.30 «Совершенствовать хозяйственный механизм». Говорят камазовцы. 20.50 Народная артистка СССР Е. Н. Гоголева читает стихи и прозу русских и советских авторов. **Кемерово.** 21.30 «Экран — селу».

ментальных ансамблей Молдавии, Белоруссии, Грузии. 18.10 «Океан». Фильм-призер всесоюзного фестиваля телевизионных фильмов «Наш советский образ жизни», проходившего в г. Владивостоке. 18.40 «Отзовитесь, горнисты!». 19.10 К 5-й годовщине Дня революции в Эфиопии. «Автограф Эфиопии». Документальный фильм. 19.30 «Лесдревмаш-79». **Кемерово.** 20.00 «День за днем». **Москва.** 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Алкоголизм». Беседа врача. 21.00 «Лес для правнуков». 21.15 «С песней по жизни». 22.30 «Время». 23.05 Песни А. Балаша. Передача из Киева. 23.30—01.15 Чемпионат Европы по футболу. Отборочный матч. Сборная Греции — сборная СССР. Передача из Греции.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «ЦНТИ предлагает». «Применение новых материалов в строительстве». Выпуск № 6. 1978 г. 19.10 Киноальманах «Звездочка». **Москва.** 20.00 «Веселые нотки». **Кемерово.** 20.15 «Школьные умелцы». 20.45 «Пятое время года». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 13 сентября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Программа мультифильмов. 11.35 Фильм — детям: «Неоткрытые острова». 12.40 «В мире животных». 13.40 «Новости». 16.00 «Новости». 16.20 «По Сибири и Дальнему Востоку». Кинопрограмма. 17.05 «Мамина школа». 17.35 «Вперед, мальчишки!». 18.35 «Телестадион». 19.05 «Пятилетка. Год четвертый». «Хибинский апатит». **Кемерово.** 19.35 «День за днем». 19.55 Киножурнал. **Москва.** 20.05 Ф. М. Достоевский. «Униженные и оскорбленные». Премьера фильма-спектакля Государственного академического Малого театра Союза ССР. 22.30 «Время». 23.05—01.05 Международный турнир по хоккею на приз газеты «Руде право». Сборная СССР — сборная Финляндии. Передача из Чехословакии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «Поэтика на воде». Документальный фильм. 19.15 «Населению о гражданской обороне». **Москва.** 19.35 Концерт

11.05 «Отзовитесь, горнисты!». 11.35 «Петр Мартынович и годы большой жизни». Художественный фильм. 13.00 Концерт. 13.40 Новости. 16.00 «Новости». 16.20 «Осторожно: огонь!». Кинопрограмма. 16.55 «Шахматная школа». 17.25 «Материя и сознание». 17.55 Концерт. 18.30 «Этот фантастический мир». Литературная выставка. 19.30 «Лесдревмаш-79». **Кемерово.** 20.00 «День за днем». **Москва.** 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Алкоголизм». Беседа врача. 21.00 «Порядок сибирского леса». **Москва.** 21.20 «Инспектор Гуль». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. 22.30 «Время». 23.05 Концерт. 00.10 «Сегодня в мире». 00.25—00.55 «Хозяева лесов». Документальный фильм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «Экран — учителю». Физика. 19.30 «Резервы хлебного поля». 19.55 Реклама. **Москва.** 20.00 «В каждом рисунке — солнце». **Кемерово.** 20.15 В. Моцарт. «Директор театра». Спектакль Московского камерного музыкального театра. 20.50 «10 минут с В. Б. Тихоновым». Документальный фильм. **Москва.** 21.00 «Когда мы влюблены». Фильм-концерт. **Кемерово.** 21.20 «Войдите в этот храм». Научно-популярный фильм. 22.10 «Цветы». Этюд.

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. **Кемерово.** 19.00 «Время». 19.15 Концерт

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Сегодня и завтра — большой зал. Все решает мгновение (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-40). Зал «Глобус». Женщина, которая поет (9, 11, 13-15, 15, 17, 19, 19-10, 21). Зал «Кругозор». Когда я стану великим (9-30, 11-30, 13-30, 15-30). Мистик — две серии (17-30, 20-10). 10 сентября — большой зал. Кот в мешке (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-40). Зал «Глобус». Недопрос. Наполеон III (9, 11, 13, 15, 17, 19, 20-30). Зал «Кругозор». Ну, погоди! — 12 выпусков (9-30, 11-30, 13-30, 15-30). Искупление чужих грехов (17-30, 19-20, 21).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Сегодня и завтра. Испытание человека — две серии (11-50, 16, 18-20, 20-50). Мультсборник № 8 (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Сегодня и завтра. Капитан (12, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Альманах № 126 (к сеансам в 12, 18, 19-40). Корабль-призрак (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Сегодня и завтра. Легенда о динозавре (12, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Мама (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК». Сегодня и завтра. Испытание любви — две серии (12, 16, 19). Это мы не проходили (14-30).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Сегодня и завтра. Бархатный сезон (17-20, 19, 21). Мультсборник № 8 (15).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Сегодня и завтра. У меня все нормально (14, 16, 18, 20).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Сегодня. Версия полковника Зорина (15, 17, 19, 21). Завтра. Версия полковника Зорина (15, 17, 19, 21). Девочка, хочешь сниматься в кино? (13).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Сегодня и завтра. Кровь и пот — две серии (14, 17, 20).

Кемеровская филармония
9 И 10 СЕНТЯБРЯ
в помещении драмтеатра имени Ленинского комсомола выступает

рок-группа
«ЗЕМЛЯНЕ»

Музыкальный руководитель **Владимир Киселев**.

Начало концертов в 18 часов 30 минут и в 20 часов 30 минут.

Билеты продаются в кассах драмтеатра, Дворца спорта «Снежинка».

Партийная, профсоюзная организация и администрация шахты «Красный углекоп» глубоко скрывают по поводу преждевременной смерти помощника машиниста экскаватора **ТОМЧУКА Анатолия Ивановича** и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Тираж 55500
Заказ 11404
ОП17225

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.